	
	Datum vydání:
10.12.2024, 09:37
Otevřít článek na polar.cz



V Porubě u Pokladu skončila revitalizace druhého parku
V srpnu začala u domu kultury Poklad, revitalizace druhého parku, který sousedí s ulicí Čs. Exilu. Nyní už je hotovo a lidé se mohou těšit nejen na další místo k odpočinku, ale také na prostor pro aktivní trávení volného času.
Lucie Baránková Vilamová (ANO), starostka Ostravy-Poruby: ,,Před rokem zhruba jsme otevřeli park první, který slouží k relaxaci a spíše k odpočinku, protože i dominantním prvkem je kašna od Vladislava Gajdy, která kdysi byla na Masarykově náměstí. Tento druhý park byl spíše zaměřen na dalo by se říct aktivní odpočinek, protože tam budou různé prvky hrací.” 
Petra Brodová (ANO), místostarostka Ostravy-Poruby: ,,Jsou zde umístěna tři taková místa pro drobný sport. Jednak je to místo s basketbalovým košem, potom druhé místo, na kterém jsou dva pingpongové stoly, které jsou doplněny o menší sestavu workoutovou na protažení a potom třetí místo, kde jsou tři trampolíny, které jsou určeny spíše pro menší děti.” 
Část parku , která je určena ke sportovnímu vyžití, je umístěna dále od obytných domů, aby případný hluk nerušil místní obyvatele.
Martin Mati, vedoucí Střediska údržby zeleně, Ostravské městské lesy a zeleň: ,,My jsme dostali důvěru od Městského obvodu Poruba zrealizovat i tento park B, protože vedle Pokladu se realizoval také park A. No a ve velmi podobném stylu se dělal i park B.”
Park prošel kompletní revitalizací, od obměny stromů, chodníků, až po nový mobiliář a veřejné osvětlení.
Petra Brodová (ANO), místostarostka Ostravy-Poruby: ,,Protínají ho dvě hlavní pěší trasy, které jsou zpevněné z dlažby, která materiálově a vzhledově navazuje na dlažbu, která je v předprostoru DK Poklad. A tyto dvě hlavní pěší trasy jsou doplněny takovými vedlejšími, nezpevněnými chodníčky z mlatu.I v tomto parku je pítko, takže jak lidé, kteří se sem půjdou projít, tak lidé, kteří si přijdou zasportovat, se mohou občerstvit, včetně jejich mazlíčků, protože je tam i pítko pro pejsky.”
Martin Mati, vedoucí Střediska údržby zeleně, Ostravské městské lesy a zeleň: ,,Opět se tady vysadilo spoustu stromů. Je tady 22 alejových stromů, spoustu krásných solitérních keřů a mimo jiné také 8 000 cibulovin, které uvidíte na jaře, jak krásně kvetou, a také 10 000 trvalek. Po dalších 5 let tady budeme kosit trávníky, budeme tady plevat a rozvíjet tu zeleň tak, ať za 5 let se předá v plné síle.”
obyvatelé Poruby: ,,Je to moc hezké, je to pěkné, ale bude to hezčí až to zaroste stromy a keři. Teď je vlastně zima, tak to člověk nevidí, jak to bude v létě, ale jinak je to krásné, pěkně to udělali.”
,,Jsem úplně nadšená, pořád jsem chodila kolem, protože bydlím blízko, tak jsem se chodila dívat, jak to tady pokračuje, že tu dali i hodně těch posezení a takové zvláštní i, že si můžou proti sobě sednout.”
Lucie Baránková Vilamová (ANO), starostka Ostravy-Poruby: ,,Konečně po dlouhém období, kdy se rekonstruoval Poklad a já připomenu, že to bylo zhruba 10 let, po výstavbě dvou parkovacích domů a po revitalizaci dvou parků, je to území celistvé, kompletní a věřím, že už bude dobře sloužit Porubě.” 
Také revitalizaci tohoto druhého parku realizovaly Ostravské městské lesy a zeleň. A její celkové náklady dosáhly 11,5 milionu korun. 
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